





KULTURNI PREGLED

Cankarjev „Kralj na Betajnovi“ v Dravji

Iz razgovora z režiserjem J. Kovičem

Minila so tri leta, odkar je bila ta Cankarjeva drama zadnjič uprizorjena na našem dramskem odru...

Letos je preteklo 40 let, odkar je bila napisana. In če jo gledamo danes, vidimo, da ni prav nič izgubila na svoji umetniški dojmivosti...

Prod leti, ko je imela priti prvič na oder, so se oglašali pomisleki glede njenega uspeha. Izkazalo pa se je, da je imela kljub vsemu prodoren uspeh...

Letošnjo uprizoritev je zrežiral Jože Kovič. Igrali bodo: Kantorja Pavle Kovič, Hano Gorinšekova, Franco Kraljeva, Nino Simčičeva...

ZAPISKI

Gostovanje Zlate Gjungenec. V sredo je zopet gostovala v naši Operi nje dolgoletna primadona ga, Zlata Gjungenec...

Vprašanje enotnega izgovora in naglasa, ki je največji problem zbornega govora, za katerega so se v zadnjih letih po vsej pravi zavzemali nekateri naši jezikoslovci...

škoga jezera. Realistično pojmovan in krepko podan je njegov »Starec«, svež in nežen v barvah je portret »Deklica«...

Kronika

Šahovski turnir v Solnogradu. Vse partije 4. kola, ki so bile prekinjene, so se končale remis. Iz prekinjenih partij v 5. kolu je Schmidt uveljavil svojo materialno premoč...

Preprost kmet odličen detektiv. S francosko švicarske meje poročajo o izredno zanimivi dogodivščini, ki jo je imel kmet Jean Blancourt...

Iz Novega mesta

Življenje in smrt. V maju je bilo letos v novomeški kapiteljski župniji rojenih 24 otrok, od tega 9 deklet in dva mrtvorojenčka...

Pomočniki izpiti. V nedeljo dopoldne so bili v poslovnih prostorih Skupnega združenja obrtnikov v Novem mestu pomočniški izpiti iz kovaške, ključavnitarske, kleparske in krojaške stroke...

Iz Spodnje štajerske

O okrožnem dnevu v Ljutomeru poročajo štajerski dnevniki, da se je preteklo soboto in nedeljo zbralo iz vsega okrožja 500 vidnejših pripadnikov Heimataunda...

Iz Ljubljane

Obilen plen Kr. Kvesture. Organi kriminalnega oddelka so v zadnjih 14 dneh zaplenili pri različnih nepridnih pravih mnogo ukradenih predmetov...

Bolgarski carski simfonični orkester gostuje pravkar v Zagrebu, kjer je imel večeraj rudi koncert s skladbami Beethovna, Martucciija, Schuberta, Paganinija in Stojanovca...

Telesno vzgojni natečaj in prireditve v Firenzi

Priloge za sestanek mladine osnih držav. Ljubljana, 18. junija. V telovadnici GILL-a je Zvezni podpoveljni pregledal žensko skupino...

cev, Fincev, Rumunov, Portugalcev, Slovačkov, Špancev, Madžarov, Holandcev, Belgijcev, Norvežanov in Svicarjev. Na tem sestanku se bo uresničilo neobhodno nujno kulturno sodelovanje...

Obvezno cepljenje proti tifusu

Ljubljana, 18. junija. Cepljenje proti tifusu, ki je obvezno za razne poklice, bo mestni fizikat opravil tudi letos, in sicer prihodnji teden od 22. do 27. junija...

z mežo, nadalje raznašalke in prodajalke mleka, vse perice in tudi vse nabiralke in raznašalke perila. Pravilno je, da začne vse s ponedeljkom ter bo tako cepljenje končano že prihodnji teden...

Prva letošnja žrtev Krke

Novo mesto, 17. junija. Lepi poletni dnevi privabljajo vsak dan na bregove Krke številne kopalce in posebno v opoldanskem odmoru kar mnogih kopalcev...

lu tja kopat tudi 26 letni zavirač novomeške postaje g. Franc Semrov iz Novega mesta. Obta tovariša sta v največji vročini razgreta skočila v Krko...

Prva razstava narodne pobožnosti

Dne 19. julija bo otvorjena v Veneciji prva razstava narodne pobožnosti, razstava, ki bo nedvomno uspela in se razvila v veliko manifestacijo...

in kopališča od 15. junija do 15. septembra, gorska letovišča in kopališča od 1. julija do 30. septembra. Teh ugodnosti so lahko deležni vsi Dopolavoristi in sorodniki...

Popusti na železnih in Dopolavoriste

Zaradi velikega zanimanja za OND so državne železnice odobrile in potrdile ugodnost posebne popusta v višini 70% za leto XX v korist OND za vse nacionalne prireditve in manifestacije...

Popusti na železnih in Dopolavoriste. Zaradi velikega zanimanja za OND so državne železnice odobrile in potrdile ugodnost posebne popusta v višini 70% za leto XX v korist OND za vse nacionalne prireditve in manifestacije...

Iz Hrvatske

Direktni osebni promet med Hrvatsko in Madžarsko. Od 1. junija bo uveden med Hrvatsko in Madžarsko direktni osebni in prtljaški promet. Vozni listi za potovanje tja in nazaj bodo veljavni 4 mesece...

Iz Hrvatske. Direktni osebni promet med Hrvatsko in Madžarsko. Od 1. junija bo uveden med Hrvatsko in Madžarsko direktni osebni in prtljaški promet. Vozni listi za potovanje tja in nazaj bodo veljavni 4 mesece...

Iz Srbije

Sestanek nemške mladine. Nemška narodnostna skupina v Banatu je imela preteklo nedeljo v Pančevu svoj praznik: mladinski dan. Zbrala se je mladina iz vseh krajev južnega Banata, da sprejme iz rok svojih vodij zastave, ki naj jih vedno vzpodbujajo k požrtvovalnemu delu za nemško osvobodilno borbo...

Iz Srbije. Sestanek nemške mladine. Nemška narodnostna skupina v Banatu je imela preteklo nedeljo v Pančevu svoj praznik: mladinski dan. Zbrala se je mladina iz vseh krajev južnega Banata, da sprejme iz rok svojih vodij zastave, ki naj jih vedno vzpodbujajo k požrtvovalnemu delu za nemško osvobodilno borbo...

